Volume 15 — USG Ginecolégica — Obstétrica

Sangramento Vaginal no Primeiro Trimestre da
Gestacao: Abortamento, Gestacao Ectopica
e Doenca Trofoblastica Gestacional
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CBR Responde

Qual das opgdes abaixo ndo é um achado suspeito de gestacao inviavel:
a) Diametro médio do saco gestacional entre 16-24 mm sem embrido.
b) Embridao menor que 7 mm sem batimentos cardiacos.

c) Auséncia de embrido com batimentos cardiacos apés duas semanas de um exame que mostrou saco gestacional
sem vesicula vitelina.

d) Diferenca menor que 5 mm entre o diametro médio do caso gestacional e o comprimento cabeca nadega.

Quais as condicdes que caracterizam o abortamento de repeticao?

a) Dois ou mais abortamentos independentemente da etiologia.

b) Dois ou mais abortamentos de gesta¢des clinicas, consecutivas e ndo provocadas.
c) Dois ou mais abortamentos até 12 semanas.

d) trés ou mais abortamento consecutivos

Qual a definicao de gestacao intrauterina com viabilidade incerta?

a) Saco gestacional inserido no endométrio com embrido com atividade cardiaca ndo identificada, sem que os cri-
térios de viabilidade ou inviabilidade sejam confirmados

b) beta-HCG acima de 1000-2000 mUI/mL, sem identificacdo do saco gestacional
¢) Saco gestacional inserido no endométrio com embridao de 8mm sem atividade cardiaca identificada

d) Saco gestacional inserido no endométrio com diametro médio do saco gestacional de 25mm sem embriao

O “sinal do manto miometrial” esta relacionado a(ao):
a) Gestacado inicial.

b) Gestacdo ovariana.

c) Gestacao ectépica intersticial.

d) Abortamento retido.
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5) A literatura sugere que a sensibilidade da USTV para o diagndstico das GE varia de 73% a 93%. Quais dos fatores baixo
nao influencia na sensibilidade do método?

f) idade gestacional.
f) Idade materna.
g) fatores mimetizadores.

h) equipamento ultrassonografico utilizado.

Respostas
1) Alternativa: C
2) Alternativa: B
3) Alternativa: A
4) Alternativa: C
5) Alternativa: B



